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ASSAINISSEUR À L’OZONE
OZON – DESINFEKTIONSGERÄTE

ISS (ILSA SANIFICATION SYSTEM) A CRÉÉ SANY, 
UN ASSAINISSEUR À L’OZONE ADAPTÉ
À TOUT ENVIRONNEMENT.

SANY adopte un châssis en acier inoxydable
AISI 304 et utilise la technologie des plaques en 
céramique pour la production d'ozone.
Les durées de l'assainissement sont gérées par une 
carte électronique dédiée.
Avec SANY vous pouvez assainir les environnements 
domestiques et professionnels en éliminant 
bactéries, virus, spores, mauvaises odeurs.

ISS (ILSA SANIFICATION SYSTEM) HAT SANY 
ENTWORFEN, EIN OZON-DESINFEKTIONSGERÄT FÜR 
JEDE RÄUMLICHKEIT GEEIGNET.

SANY besteht aus einem Gehäuse aus Edelstahl
AISI 304 und verwendet Keramikplattentechnologie 
zur Herstellung von Ozon.
Die Laufzeiten werden von einer speziellen 
elektronischen Karte geregelt.
Mit SANY können Sie bei private wie auch berufliche 
Räumlichkeiten Bakterien, Viren, Sporen und 
schlechte Gerüche beseitigen.

Entièrement fabrique en Italie,
idéal pour les petits et grands environnements:

maison, restaurants, gymnases, chambres d'hôtel ...

Komplett in Italien hergestellt,
ideal für kleine und große Umgebungen:

Haus, Restaurant, Fitnessraum, Hotelzimmer ...

ISS Ilsa Sanification System
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Caractéristiques techniques
Technische Daten

Ilsa Spa  Via Ferrovia, 31 - 31020 San Fior (Tv) Italy - T +39 0438 4905 - F +39 0438 405491 - ilsa@ilsaspa.com - www.ilsaspa.com

Le générateur est fourni avec un manuel d'utilisation et un kit d'accessoires:
Der Generator wird mit einer Bedienungsanleitung und einem Zubehörsatz geliefert:  
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LOCALE SANIFICATO
CON OZONO

ROOM SANITIZED
WITH OZONE

SANIFICATION
IN PROGRESS
DO NOT ENTER

Étiquette adhésive de Ø10 cm à 
appliquer dans le local ou la pièce 
assainis.

Aufkleber Ø10 cm im desinfizierten 
Raum anzuwenden.

Cintre pour identifier le début du 
processus d'assainissement.

Aufhänger, um den Anfang des 
Desinfektionsprozesses zu 
identifizieren.

Présentoir pliable à placer dans un 
lieu public pour indiquer que la 
pièce a été assainis.

Klappbares Tisch-Prospekt um zu 
melden daß der Ort desinfiziert 
wurde.

KIT D'ASSAINISSEMENT FOURNIS - DESINFEKTIONSKIT
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LOCALE SANIFICATO
CON OZONO
ROOM SANITIZED
WITH OZONE

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Ozone généré (mg/h)
Ozonausstoss (mg/h)

Matériel
Werkstoff

Durée du cycle (min.)
Laufzeit (min.)

Tension d'alimentation (V)
Spannung (V)

Fréquence (Hz)
Frequenz (Hz)

Puissance totale (W)
Leistung (W)

MODÈLE
MODEL

SANY0500 SANY1000 SANY5000

500mg 1000mg 5000mg

180 x 150 x 150

500 1000 5000

AISI 304 AISI 304 AISI 304

0-120 0-120 0-120

220-230 220-230 220-230

50/60 50/60 50/60

20 30 84

Description
Beschreibung

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Ozone généré (mg/h)
Ozonausstoss (mg/h)

Matériel
Werkstoff

Durée du cycle (min.)
Laufzeit (min.)

Tension d'alimentation (V)
Spannung (V)

Fréquence (Hz)
Frequenz (Hz)

Puissance totale (W)
Leistung (W)

MODÈLE
MODEL

SANYP500

500mg + air pump
500mg + luftpumpe

180 x 150 x 150

500

AISI 304

0-120

220-230

50/60

23

Description
Beschreibung

Volume assainis (m3/h)
Volumen (m3/h)

50 75 200 Volume assainis (m3/h)
Volumen (m3/h)

25

*Surface assainis (m2/h)
*Oberfläche (m2/h)

18,5 27,8 74,1 *Surface assainis (m2/h)
*Oberfläche (m2/h)

9,3

*Valeur calculée en considérant un environnement avec hauteur 2,70 mètres 
*Kalkulierter Wert mit einer Raumhöhe von 2,70 Meter

*Valeur calculée en considérant un environnement avec hauteur 2,70 mètres 
*Kalkulierter Wert mit einer Raumhöhe von 2,70 Meter


